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Never  stop  exploring,  to  je  nový  cyklus  minipřehlídek  a  speciálních  projekcí  spojených  se  setkáním

především lidí dobrodružného a objevitelského navazuje na úspěšné setkání v rámci listopadového SNOW

FILM FESTU v kině Nadsklepí v Kroměříži. Objevovat nejenom neznámé krajiny, ale i tajná zákoutí historie či

kultury  je  samo o  sobě  velmi  dobrodružné,  ale  i  lákavé. „Pravidelně  jednou  za  měsíc  bychom rádi  ve

spolupráci s HEDVÁBNOU STEZKOU nabídli divákům program, který mnohdy splní i jejich tajné sny a touhy

po poznání i návštěvě tajemných míst naší Zěmě, ale i její  historie či kultury,“  řekl za kino Nadsklepí  Jiří

Králík. 

Právě  cestovatelské  akce  v programové  nabídce  města  Kroměříž  prozatím ještě  chyběly.  Ve  spolupráci

s cestovatelským portálem Hedvábná stezka jsme se to rozhodli  změnit.  „Řídíme se heslem: Probuďme

Kroměříž a objevme tajemné dálky. Lidé se tak mohou těšit na besedy, promítání a povídání od malých i

velkých cestovatelů, kteří se nebojí jít za svými sny a objevují tajemná zákoutí naší planety. Dotknout se

chceme,  ale  i  kulturních  a  sociálních  otázek  a  témat“ prozradila  iniciátorka  celého  projektu  a  jeho

koordinátorka v Kroměříži Vendula Pudelková.

Program sice začal již v listopadu, ale pokračuje i v prosinci a dalších měsících. V měsíci prosinci stejně jako

každý  rok  i  letos  si  10.  prosince  připomínáme přijetí  Všeobecné  deklarace  lidských  práv, prvního

mezinárodního dokumentu, který stanovil katalog základních práv a svobod.  Jde o první právní všeobecné

uznání  základních svobod a  práv  každého člověka bez rozdílu  kulturních a  náboženských kořenů,  rasy,

pohlaví  a  místa  původu,  a  východiska,  která  sdílejí,  a  z  nichž  vycházejí  všechny  pozdější  mezinárodní

dokumenty o lidských právech, jako je ochrana života, respekt k člověku, ochrana lidskosti proti bezpráví. 

Ke Dni  lidských práv jsme se letos rozhodli  pro uvedení dvou zajímavých snímků.  První  z  nich vzbudil  

velkou diskusi a také silné reakce veřejnosti. Film PAVEL WONKA SE ZAVAZUJE uvede a následně se i

osobně zúčastní diskuse režisérka Libuše Rudinská. Následně nabídneme divákům i  zajímavý a aktuální

kanadský film   ZAVRAŽDĚNÍ JOHNA LENNONA (2007).  Téma nanejvýš  aktuální  vzhledem k nedávnému

bezprecedentnímu zničení slavné Lennonovy zdi na pražské Kampě i msrti Johna Lennona (8.12.1980). 



Co čeká návštěvníky kina Nadsklepí v nejbližší době? Alespoň symbolicky se projedou po světoznámé Route

66. Už v úterý 16. prosince uvidí celovečerní filmu Route 66 Revisited!. „Po projekci je na programu beseda

se Zdeňkem Juráskem prezidentem České asociace Route 66, držitelem ceny „Award of Recognition“ za rok

2012,  kterou  uděluje  celoamerická  National  Historic  Route  66  Federation.  Zdeněk Jurásek se  Route  66

věnuje od roku 1998, kdy celou trasu této legendární americké silnice projel na kole,“  prozradil Jiří Králík. 

Těsně před příchodem roku 2015 se pokusíme odhalit zákoutí tajemné historie. 29. Prosince se vypravíme

do útrob Vatikánu. Prostřednictvím snímku  Vatikánské muzeum 3D se vydáme na neobyčejnou cestu za

poznáním  nejrozsáhlejší  sbírky  umění  vzniklého  v  průběhu  tisíciletí.  „Tým  40  filmařů  přinesl  do  útrob

Vatikánských muzeí a Sixtinské kaple Ultra HD 4K 3D filmové kamery, aby nasnímaly mistrovská díla jedné z

nejslavnějších sbírek světa překlenující  všechny kultury a epochy. Díky 3D technologii  se diváci mohou s

těmito  přelomovými  díly  seznámit  tak,  jak  jim to  běžná návštěva neumožňuje  -  proniknout  k  detailům

stropních maleb a fresek, téměř se dotknout povrchu pláten a dívat se klasickým sochám tváří,“  vysvětlil Jiří

Králík. 

Program  na  jaro  je  velmi  pestrý.  „Na  měsíc  březen  připravujeme  pro  diváky  Ozvěny  Jednoho  světa,

dokumentárního festivalu o lidských právech. V dubnu si přijdou na své milovníci cestování a adrenalinu na

festivalu  Expediční kamera. A samozřejmě nebude chybět ani několik zajímavých přednášek z exotických

krajin,“ prozradila Vendula Pudelková.

Třeba 17. února se o své zážitky z cesty podělí geolog Vojtěch Wertich. „Představí dobrodružnou výprava

devíti bláznů a jedné Avie, pokřtěné na Amálku. Jejich dvouměsíční cestu, při které se čtyřicet let starou

Amálkou projeli osmnáct a půl tisíce kilometrů dvěma kontinenty a pěti zeměmi, především Mongolskem.

Chodili  po  horách  i  pláních,  jezdili  na  koních,  sjížděli  řeky  a  nasytili  se  mongolským  stylem  života  i

stravování,“ nastínila téma besedy koordinátorka projektu. 

Aktuální  informace  o  chystaném  programu  jsou  dostupné  na  stránkách  Domu  kultury  Kroměříž

(http://www.dk-kromeriz.cz/never_stop_exploring)  a také na Facebook page – Never stop exploring. 

Zajímá vás nějaké téma? Chtěli byste se o nějaké zemi dozvědět více? Co vám v nabídce chybí? Dejte nám

vědět a my se pokusíme vaše přání proměnit ve skutečnost. 
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